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MBO 2019 - Hoe doen onze schoolverlaters het?
Event Academie

Respons

Overzicht 1 Respons op het onderzoek van 2019

Uitgezet Binnen Responspercentage

Event Academie 63 31 49%

MBO Utrecht 1.237 437 35%

Landelijk 11.925 5.261 44%

Rapportcijfer

Hoe kijken schoolverlaters terug
Overzicht 2 Aandeel schoolverlaters dat positief is

Team (n=23) instelling (n=361) landelijk (n=4553)

geleerd oplossingen voor problemen zoeken

aandacht voor ondernemersvaardigheden

aandacht voor digitale vaardigheden

aandacht voor samenwerken

voldoende vakkennis voor huidige werk/opleiding

begeleiding bij keuze beroep/vervolgopleiding

veel aan opleiding gehad
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Overzicht 4 Top 5 beroepen

Beroepen Aantal

Medewerker evenementenorganisatie 2

Planner wegtransport 2

Verkoopspecialist 2

(Junior) accountmanager 1

Coördinator sportinstructie, training en coaching 1

Overzicht 5 Aansluiting beroep en opleiding

Overzicht 6 Top 5 vervolgopleidingen op het HBO

Vervolgopleidingen Aantal

Communicatie 2

Meerdere opleidingen 1

Overzicht 8 Aansluiting vervolgopleiding en (mbo)opleiding.

-

Wat zijn de schoolverlaters gaan doen?

Overzicht 3 Bestemming van de schoolverlaters

Werken

Een kwart (26%) van de schoolverlaters van 2019 vindt binnen een maand een baan. Een zesde (16%) van de werkenden werkt op

dit moment bij een bedrijf / instelling waar zij ook beroepspraktijkvorming hebben gedaan (BOL) of tijdens de opleiding hebben 

gewerkt (BBL).

Doorleren

Van de doorlerende schoolverlaters van 2019 gaat iedereen naar het HBO of doet een Associate Degree. Van alle schoolverlaters gaat 
een kwart (26%) naar het HBO of doet een Associate Degree.

Overzicht 7 Top 5 HBO-instellingen

Hogescholen Aantal

Hogeschool Utrecht 3

Meerdere hogescholen 1

werk werken en leren leren werkloos

anders

2019 2018

dezelfde beroepsgroep hetzelfde domein

dezelfde sector buiten de sector

Team 2019 (n=15)

Team 2018 (n=7)
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dezelfde beroepsgroep hetzelfde domein

dezelfde sector buiten de sector

Team 2019 (n=6)

Team 2018 (n=7)
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